Физика 10 класс

(Результаты выполнения отправлять на эл.почту tatyana-erbes@mail.ru или по WhatsApp , консультация в личке, звоните)

На отметку «3» выполняем только один вариант 1 или 2
                                                Тестовые задания по теме:

Электрический ток в полупроводниках.
1 вариант

1. Какими носителями электрического заряда создаётся ток в полупроводниках?

А. только электронами


Б. Электронами и ионами




В. Электронами и дырками


Г. Только ионами


Д. Только отрицательными ионами

2. Какой из графиков соответствует  зависимости удельного сопротивления полупроводников п-типа от температуры?
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А. 1


Б. 2


В. 3


Г. 4

3. Каким типом проводимости обладают полупроводниковые материалы без примесей?


А. ионной



Б. В основном электронной


В. в основном дырочной

Г. В равной степени электронной и дырочной


Д. Не проводят ток

4. Каким типом проводимости обладают полупроводниковые материалы с  донорными примесями?


А. В основном электронной



Б. В основном дырочной


В. В равной степени электронной и дырочной

Г. Ионной


Д. Среди вариантов ответа нет правильного

5.  В четырёх валентный германий добавили первый раз трёхвалентный галлий, а во второй раз пятивалентный мышьяк. Каким типом проводимости в основном будет обладать проводник в каждом случае?

А. В I  - дырочной, во II – электронной.

Б.  В I  - электронной, во II – дырочной.


В. В обоих случаях электронной.


Г. В обоих случаях  дырочной.


Д. Правильный ответ не приведён.
2 вариант

1.  При наличии донорной примеси в проводнике увеличивается:

А. число дырок



Б. число свободных электронов


В. Число свободных протонов

Г. Число свободных позитронов


Д. Число свободных нейтронов.




2. Каким типом проводимости обладают полупроводниковые материалы с  акцепторными примесями?


А. В основном электронной



Б. В основном дырочной


В. В равной степени электронной и дырочной

Г. Ионной
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Д. Не проводят ток.
3.  На рисунке изображены две вольт-амперные характеристики для фоторезистора. Сопротивление какого фоторезистора больше? Какой график относится к освещённому фоторезистору?

А. I, I 





Б.  I, II


В. II, I





Г. II, II

Д. Правильный ответ не приведён.

4. Чем объясняется возрастание тока в цепи, при освещении полупроводника?


А. Ростом концентрации носителей заряда
Б. Увеличением скорости рекомбинации


В. Возникновением объёмного заряда

В. Эмиссией электронов


Г.  Среди предложенных ответов нет правильного.
5. В четырёх валентный кремний добавили первый раз трёхвалентный индий, а во второй раз пятивалентный фосфор. Каким типом проводимости в основном будет обладать проводник в каждом случае?


А. В I  - дырочной, во II – электронной.

Б.  В I  - электронной, во II – дырочной.


В. В обоих случаях электронной


Г. В обоих случаях  дырочной.


Д. Правильный ответ не приведён.

